
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING OP 27 OKTOBER 2023 VAN 
R.K.V.V. VOETBALCLUB WAGENBERG “V.C.W.” OP SPORTPARK HEESTERBOSCH  
TE WAGENBERG 
 
 
 
Aanwezig:    bestuur R.K.V.V. Voetbalclub Wagenberg “V.C.W.” 
     Leden R.K.V.V. Voetbalclub Wagenberg “V.C.W.” 
 
Voorzitter:    Peter Reniers 
 
Notulist:    Anita Diepstraten 
 
 
1. Opening door de voorzitter 
 

Opening bij aanwezigheid van 45 leden, waarvan 7 bestuursleden te weten Peter Reniers, 
Pierre van der Korput, Raymond Westmaas, Hans Havermans, Willem de Meijer, Rob van 
den Berg en Anita Diepstraten 
 

- De voorzitter opent de vergadering om 20:30 uur. Alle aanwezigen worden van harte 
welkom geheten op de 79ste Algemene Ledenvergadering van VCW.  

 
Bericht van verhindering ontvangen van; 

- Tijs van Bragt 
Walter Couweleers 
Ella van Gils 
Ton van Gils 
Martin Hop 
Patrick Kavelaars 
Frank Meeuwissen 
John Reniers 
Jurgen Sestig 
Bert-Jan Sprangers 
Wil Wijtvliet 

 
Wijziging agenda, toevoeging onder agendapunt 10: Voordragen Wouter Voermans als 
bestuurslid. 
 

Huldigingen: 

25 jaar lid: 

Kelvin Koppelaar 

Ton Vrolijk 

Merijn Litjens 

Tom Koeken 

 

40 jaar lid 

Ad Fens 

Ton van Gils 

Colin van Kuijk 

 



50 jaar lid 

Walter Couweleers 

60 jaar lid 

John Reniers 

Ton Sprangers 

70 jaar lid: 

Jac Vermeulen (dat was vorig jaar misgegaan, verkeerd e-mailadres) 

Vrijwillig(st)er van het jaar 

Graag voor 1 december voordracht indienen bij secretaris. 

Reactie op vragen ALV 28 oktober 2022 door de voorzitter: 

 Sponsorcommissie is ingevuld door Jurgen Sestig en Stef Kavelaars. 

 Er is een nieuwe thermostaat geplaats in de EHBO-ruimte, voorheen Sinjaalruimte. 

 Contributieheffing kan niet per maand, alleen per jaar, 2 keer per jaar en 4 keer per 

jaar.  

 Er is geen voorstel gekomen voor de aanschaf van truien in plaats van de polo’s. 

 Er is een nieuwe poort van 4.50 meter breed geplaatst bij ingang B-veld. Het 

straatwerk zal door Snoeren Cultuurtechniek na aanleg LED-verlichting worden 

uitgevoerd. 

 Keukenapparatuur wordt nader toegelicht in bestuursvisie 2023 – 2024. 
 
Terugblik afgelopen 3 seizoenen door de voorzitter: 

 Start in coronaperiode met vele beperkingen en afgelastingen zoals wedstrijden en 

jubileumfeest VCW 75. 

 Sportief gezien zijn het zware jaren geweest voor VCW1, degradatie ontkomen door 

corona, vege lijf gered tegen DESO en afgelopen seizoen met 29 punten richting 

vijfde klasse. We staan nu wel bovenaan! 

 In de kantine zijn de oude koelinstallaties vervangen door fustenkoeling, waardoor 

minder stroomverbruik en tapverlies. Van Kornuit zijn we overgestapt naar Grolsch 

bier. Per 1 januari 2023 een sterk verbeterde overeenkomst met Grolsch afgesloten. 

 Enkele hoorzittingen bij de Gemeente Drimmelen gehad met betrekking tot visie plan 

Verlengde Elsakker en klachten van geluidsoverlast door de familie Planken – van de 

Korput. Zij zijn niet ontvankelijk verklaard in hun bezwaar.  

 In het kader van de WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen) zijn de 

statuten gewijzigd naar de huidige regelgeving en gemoderniseerd. Het huishoudelijk 

reglement is overeenkomstig aangepast. 

 De entree en toiletgroep van de kantine en de gebruikersruimten onder en het dak 

van de tribune zijn gerenoveerd. 

 De samenwerking binnen het Platform Veldvoetbal Drimmelen is geoptimaliseerd. 

Vanuit het platform is de verduurzaming van de gemeentelijke sportparken opgepakt. 

De conventionele veldverlichting is of wordt omgezet naar LED-verlichting. Zowel bij 

VCW, Madese Boys en HZ’75 worden lichtmasten vervangen. 

 We worden geconfronteerd met de verharding van de maatschappij; vernielingen, 

opstootjes en in juni bezocht door inbrekers! 

 



2. Vaststellen van de notulen van 28 oktober 2022 door de Algemene Leden-  
            Vergadering 
 

De leden hebben geen vragen en/of opmerkingen over de notulen.  
De notulen van 28 oktober 2022 worden door de Algemene Ledenvergadering vastgesteld. 
De voorzitter dankt secretaris Anita Diepstraten voor de samenstelling. 
 
3. Vaststellen jaarverslagen van Secretaris, Penningmeester, Jeugdcommissie, 

Ondersteuningscommissie, Clubhuiscommissie, Webmaster en 
Sponsorcommissie 

 
De jaarverslagen worden doorgenomen aan de hand van de gecomprimeerde presentatie. 
Zie ook de verslagen in het jaarboekje. 
 
Secretaris 
Vrijwilligers binden bij VCW. Door tekort meerdere taken door te kleine groep. 
Vrijwilligers zijn o.a. bestuurs- en commissieleden, begeleiders, trainers, assistent- en 
scheidsrechters, barmedewerkers en onderhoudsmedewerkers. 
 
Penningmeester 
Volledig gebroken boekjaar 01 juli t/m 30 juni 
Hogere inkomsten (contributie, meerdere subsidies en goede baromzet) 
Lagere kosten (gehele linie) 
Aankondiging contributieverhoging per 1 juli 2024:  
senioren € 6,00 (3,27%), junioren en pupillen € 4,00 (3,085), 30+/45+ € 3,00 (3,63%) en 
rustende – en kaderleden € 0,00 
Deze was per 1 juli 2023: 
senioren € 8,00, junioren en pupillen € 6,00, 30+/45+ € 4,00 en rustende – en kaderleden € 
2,00  
 
Diverse investeringen, waaronder LED-verlichting, aanleg week 48. 
 
Reserveringen verbouwingen, onderhoud accommodatie en jubileum VCW 80 

Jeugdcommissie 

Eigen budget 

Kampioenschappen JO-07, JO-09 en JO-12 

Behoud JO-19 met doorstroming 2024-2025 naar selectie VCW 

Diverse activiteiten 

Ondersteuningscommissie 

Belangrijke ondersteuning voor jeugdcommissie met leuke activiteiten 

Clubhuiscommissie 

Nieuwe commissie met aanvulling Judith van de Bank 

Nieuwe stellingen en fustenkoeling 

Goed seizoen gedraaid met als extra het toernooi Bal13 

Oproep barmedewerkers en bedankje voor Colin en Piet 

Webmaster 

Voortdurend kleine aanpassingen gemaakt om website te optimaliseren 

Verzoek om meer informatie aan te leveren van de gespeelde wedstrijden 



Aantal bezoekers website 26.000 

Rob bedankt voor je jarenlange inzet. 

Sponsorcommissie 

Nieuwe leden Jurgen Sestig (ook bestuurslid) en Stef Kavelaars 

Hoofdsponsors Van de Reijt Meststoffen/Fertigreen (VCW 1) en Oculenti (VCW 2) en 

daarnaast vele bord- en spontane sponsoren. 

Nieuwe aanpak sponsoren te betrekken bij VCW. 

Onderhoudscommissie 

Vele vrijwilligers betrokken bij het onderhouden van het sportpark. Taakverdeling gebouwen 

door Pim van Oers en velden/beplanting contact VGR – Gemeente – MidZuid door Bert Jan 

Sprangers. 

Renovatie kleedlokalen, scheidsrechter ruimte, EHBO- en masseursruimte. 

Verduurzaming via aanleg LED-verlichting en daarnaast vervangen lichtmasten B-veld. 

Uiteraard een groot woord van dank aan de onderhoudsmannen van het sportpark. 

De jaarverslagen worden door de Algemene Ledenvergadering goedgekeurd en vastgesteld. 
De voorzitter dankt de samenstellers. 
 
4. Financieel verslag 
 
De financiële stukken worden gepresenteerd via de beamer, zodat iedereen mee kan kijken. 
Penningmeester Raymond Westmaas geeft een toelichting op deze feiten en cijfers.  
Niemand, buiten de kascommissie, heeft gebruik gemaakt van de mogelijkheid de financiële 
stukken in te zien. 
Penningmeester presenteert de realisatie t.o.v. de begroting van het afgelopen seizoen en 

tevens de winst/verlies rekening 22-23 en de balans per 30/06/2023.  

Aandachtspunten realisatie ten opzichte van begroting 

Baten (Opbrengsten) 

 Contributies hoger door meer (jeugd)leden 

 Sponsorgelden iets lager en reclameborden hoger 

 Kledingsponsor aanschaf geeft een klein batig saldo 

 Door eenmalige extra bijdrage energietoeslag is de subsidie een grote plus 

 Mede dankzij Bal13 toernooi is de baromzet hoger 

 

Lasten (kosten) 

 Personeelskosten lager door minder sociale lasten en vergoedingen 

 Huisvesting is beduidend lager door besparing energiekosten (gas en stroom), twee 

thermostaten, lagere tempraturen en hoger resultaat zonnepanelen 

 Accommodatie/sportvelden is aanzienlijk hoger in verband met de aanschaf nieuwe 

doeltjes en keuring lichtmasten B-veld. Ledverlichting wordt als reservering 

opgenomen. 



 Wedstrijdkosten zijn lager door minder wasvergoedingen en geen touringcar 

nacompetitie. 

 Onder representatie vallen onder andere huldigingen, eindejaarattenties vrijwilligers 

en eigen gebruik bar 

 Commissie feest en geluid is clubavond opgenomen 

 Onder sponsor-reclameborden zijn ook inkoop sponsorkleding opgenomen 

 Kantinekosten zijn onder meer hoger door aanschaf ½ munten, schoonmaak- en 

waskosten 

 Inkoop drank is mede lager door hogere en extra bonussen (kalenderjaar) van 

Grolsch 

Het resultaat van afgelopen seizoen geeft een positief resultaat t.o.v. de begroting. Hier 

kunnen wij als VCW heel trots op zijn.    

Door de leden zijn geen inhoudelijke vragen gesteld en de vergadering gaat akkoord met de 

realisatie ten opzichte van de begroting. 

 

Verlies- en winstrekening 

De post jubileum – afschrijving Spitske – is komen te vervallen en jeugdcommissiebijdrage is 

opgevoerd. De verlies- en winstrekening geeft een positief resultaat. 

Na de presentatie gaan de leden akkoord met de staat van baten en lasten. 

 

Balans per 30 juni 2023 

Onder de passiva zijn onder meer voorzieningen opgenomen voor aanschaf doeltjes, LED-

verlichting B-veld. Jubileum VCW 80, alarminstallatie en buffer jeugdcommissie. 

Nog te betalen crediteuren betreft nog niet ontvangen factuur reservering 

jeugdaccommodatie en de factuur huur kleedkamers 3 en 4 is van de gemeente moet nog 

komen. 

De vergadering gaat akkoord met de balans per 30 juni 2023.  

Het financieel jaarverslag wordt door de Algemene Ledenvergadering vastgesteld. De 
voorzitter dankt de penningmeester voor de nette en duidelijke uiteenzetting. 
 
5. Verslag kascontrolecommissie 
 
Het woord wordt gegeven aan Robin van Loon. Robin deelt namens de 
kascontrolecommissie, bestaande uit Evert Hop, Robin van Loon en Rudi Peeters mee dat 
zij op 11 oktober 2023 de financiële administratie gecontroleerd hebben. Zij hebben vragen 
gesteld ter verduidelijking.  
De kascontrolecommissie gaat akkoord en deelt complimenten uit aan de penningmeester. 
Op voorstel van de commissie wordt aan het bestuur décharge verleend voor boekjaar 2022-
2023. 
Het verslag van de kascontrolecommissie wordt, na akkoordbevinding, aldus vastgesteld. 
Voorzitter: dankjewel kascontrolecommissie. 
 



6. Pauze 

 
Goed gebruik is het traditionele rondje namens VCW. 
 
 Toelichting verduurzaming Sportparken door voorzitter Peter Reniers 
 

• Verlichting wordt vervangen door LED-verlichting bij VCW op B-veld. 
• Tevens worden de masten bij VCW vervangen (Subsidie BOSA, bijdrage gemeente 

en exploitatiemaatschappij Verlengde Elsakker) 
• Verlichting kunstgrasveld Mixed-Up en trainingsveld VCW worden ook vervangen 

(Gemeente) 
• Voortgang bestemmingsplan De Verlengde Elsakker is afhankelijk van procedure bij 

de Raad van State. 
• Jack Rasenberg: Gemeente is bezig met verduurzaming gebouwen. Zonnepanelen 

op de kleedlokalen laten leggen, hierdoor gaat de energierekening naar beneden. De 
voorzitter bedankt Jack voor deze inbreng.  

 
 
7.  Vaststellen begroting 2023 - 2024 
 

 
De penningmeester, Raymond Westmaas, geeft een toelichting op de begroting voor het 
boekjaar 2023 – 2024. 
 
Baten (Opbrengsten) 

Deze zijn gelijk gehouden met uitzondering van sponsor kledingaanschaf en subsidies, deze 

zijn lager gehouden. 

Lasten (kosten) 

Deze zijn ook gelijk gehouden met uitzondering van stukje accommodatie/sportvelden, 

omdat we geen grote investeringen en/of verbouwingen verwachten. 

En bij huisvestingskosten is rekening gehouden met investering camerasysteem op het 

sportparken, Daarnaast is het afsluiten van een nieuw energiecontract nog ongewis. 

De begroting geeft een nadelig saldo ten opzichte van het seizoen 2022 – 2023. 

Dit houdt ook in wanneer wij op de nul of verlies zitten er geen verdere voorzieningen voor 

de komende jaren gereserveerd kunnen worden. Hopelijk pakt e.e.a. gunstiger uit en dat 

VCW wel op een positief resultaat uitkomt.  

Guus Boel; de sponsorgelden zijn naar beneden? Er waren eenmalige sponsoren – zoals 

Betcity – en er hebben sponsors opgezegd. De sponsorcommissie gaat er alles aan doen 

om er sponsors bij te krijgen. 

Begroting van de Jeugdcommissie.  

Deze is ook nagenoeg hetzelfde gebleven met enige uitzondering dat er een paasweekend 

voor een toernooi deelname onder de 17 en 19 wordt gehouden en dat wij een reservering 

hebben voor eventueel een opleiding voor jeugdtrainers wat verder nog uitgewerkt gaat 

worden door de jeugdcommissie.  

De Algemene Ledenvergadering stelt de begroting 2023 - 2024 vast zoals is voorgesteld. De 
penningmeester wordt bedankt. 
 



8.  Vaststellen contributie 2024 - 2025 

 
Gezien de stijging van de kosten en de terugloop van het aantal spelende leden, stellen wij 
als bestuur voor een contributieverhoging voor de spelende leden om VCW gezond te 
houden. 
Onze inkomsten komen uit de sponsorinkomsten, de contributie en de baromzet. 
Alleen voor de spelende leden, niet voor kader- en rustende leden.  
Joris van Duijnhoven: rustend lid doet het voor de club, kan toch wel omhoog?  
Peter Reniers, nee dat moeten we niet doen. 
Joep van Gageldonk: kun je contributie betalen als spelend lid en als rustend lid tegelijk? 
Peter Reniers, nee dat moet niet kunnen, is mogelijk een foutje, wordt gecorrigeerd.  
Deze contributieverhoging gaat in per 1 juli 2024 
De bedragen zijn als volgt: Senioren € 190,=, junioren € 134,=, pupillen € 114,=, 
45+/35+/30+ € 79,=, rustende leden € 44,=, kaderleden € 24,= en inschrijfgeld voor nieuwe 
leden € 15,=. 
 
Kan de vergadering hiermee akkoord gaan? 
De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde contributieverhoging. 
 
9.  Benoeming kascontrolecommissie 
 

De door de Algemene Ledenvergadering gekozen kascontrolecommissie, verenigingsjaar 
2023 – 2024, bestaat uit de navolgende drie leden: Jack Rasenberg, Evert Hop en Rudi 
Peeters. 
Robin van Loon mag vanuit zijn werkgever niet deelnemen aan de kascontrolecommissie. 
De voorzitter bedankt Robin voor zijn deelname het afgelopen jaar.  
Reserve is: Frank Vrolijk.  
Volgens het Huishoudelijk Reglement is deelname aan de kascontrolecommissie 3 jaar op 
een rij en mag eventueel met 3 jaar verlengd worden. 
 

10. Verkiezing bestuursleden 

 

Aftredend en niet herkiesbaar zijn: Peter Reniers, Rob van den Berg en Hans Havermans. 

Aftredend en herkiesbaar zijn: Willem de Meijer en Raymond Westmaas 

Voorgedragen als bestuursleden worden: Pim van Oers, Els Regter (voorzitter), Jurgen 

Sestig en Wouter Voermans 

Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. 

De Algemene Ledenvergadering gaat zonder hoofdelijke stemming akkoord. 

Hiermee zijn Willem, Raymond, Pim, Els, Jurgen en Wouter benoemd voor de komende 

periode.  

Succes Pim, Wouter, Jurgen, Els en de andere bestuursleden. 

Peter Reniers zegt dat het goed geweest is na 3 jaren. We mogen terugkijken op 3 mooie 

jaren. Bestuur ga op deze manier en vernieuwing door. 

Els Regter wordt door de ALV als voorzitter aangewezen. Proficiat en succes Els.  

Onderstaand het aftreedschema; 
2024 – 2025  Secretaris en Pierre van der Korput 
2025 – 2026  Voorzitter, Jurgen Sestig en Wouter Voermans  
2026 – 2027  Penningmeester, Willem de Meijer, en Pim van Oers 
 
 
11. Bestuursvisie 
 
Els Regter neemt het woord over van Peter Reniers. 



Els wil iedereen bedanken voor het vertrouwen in haar als voorzitter. 
Els bedankt Peter voor het vele werk en zeker voor wat betreft de LED-verlichting. 
Er wordt een attentie uitgereikt aan Peter, Rob en Hans. 
Hans Havermans blijft VCW zeker ondersteunen met verschillende taken. 
Rob van den Berg blijft Wouter Voermans voorlopig ondersteunen in zijn werkzaamheden. 
 

- Belangrijk de jeugd, extra gelden voor ontwikkeling jeugdige spelers 

- Sponsors meer betrekken bij de club 

- Sociaal-maatschappelijke functie voor het dorp 

- Introductie vrijwilligers-app. Aanmelden graag om een keer iets te willen doen voor de 

club. 

- Clubkaart introduceren, hierop geld storten en zo aan de bar betalen. 

- Dagelijks Bestuur voor binnenkomende zaken 

- Haalbaarheid toekomstige verbouwingen 

 

12. Rondvraag 
 

Van de rondvraag wordt onder meer door de volgende leden gebruik gemaakt: 
Jack Rasenberg en Guus Boel. 
Jack Rasenberg: er gaat hiernaast gebouwd worden, Verlengde Elsakker, van tevoren 
regelen dat de ballenvangers verhoogd worden. Zijn hierover al contacten met de 
gemeente?  
Peter Reniers; ja dat is meegenomen in de zienswijze. Lichthinder en ballenvangers met de 
projectontwikkelaar opgenomen.  
Guus Boel (mede namens Dylan van Dijk): Is er nog draagvlak voor een kunstgrasveld 
vanuit de club en de gemeente?  
Peter Reniers: we moeten daarvoor een veld inleveren.  
Peter: Afgelopen week is er overleg geweest met het Platform Veldvoetbal Drimmelen en 
gemeente, VGR en onderhoudsmensen. Er is een nieuw dashboard ontwikkeld, sneller 
melden en oplossen. Velden zijn inderdaad minder, heeft alle aandacht, nog niet content 
mee. Begroeiing gaat flink gesnoeid worden. Iedereen kan dan weer de weggeschoten 
ballen ophalen. 
Guus Boel: kunstgras is dat dan altijd nog mogelijk om daar naar te vragen? 
Jack Rasenberg; als wij dat willen, is de mogelijkheid er. We moeten een veld inleveren en 
de reclameborden langs de weg, hogere huur.   
Binnen de club is geen draagvlak. 
Guus Boel: Rondom B-veld de bestrating en de banken moderniseren. 
Doordat de lichtmasten worden verplaats moet de bestrating worden aangepast en kunnen 
er gelijktijdig nieuwe banken worden geplaats. 
Joep van Gageldonk: er gaat iets rond betreffende afschaffing munten na wedstrijd? 
Voorzitter: Het aantal munten blijft zoals het nu is. 
Joris van Duijnhoven: hoe staat het met de plannen betreffende de keuken? 
Voorzitter/Willem de Meijer: We hebben het afgelopen jaar de toiletten en kleedkamers 
gerenoveerd. Hoge kosten gehad. 
Nu komt de LED-verlichting er aan. We moeten dit als bestuur gaan bekijken, de keuken is 
niet zomaar 1 op 1 over te zetten. Dit kan dus nog even gaan duren. 
Joris denkt dat er meer mogelijkheden zijn in de huidige keuken, bijvoorbeeld zoals AH 
producten to go. Lindsey Westmaas is het eens met Joris, alleen zijn er geen mensen voor in 
de keuken.  



Hierop reageert Olivier de Jong: vanuit de JO19 zijn er wel mensen bereid om eens in de 
zoveel weken iets te betekenen voor de keuken. 
Riny van Groesen: krijgt de voetbalquiz van Jan Schoonen nog een vervolg? Er is geen 
opvolger voor deze organisatie.  
Anita van Groesen meldt zich aan voor de vrijwilligersapp.  
 
 
 
13.     Sluiting 
 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en ziet de aanwezigheid als 
waardering. De vergadering wordt om 21:55 uur gesloten. 
Er wordt namens VCW door de voorzitter nog een rondje aangeboden.  
 
 
 
 
 
 


